BACKDOOR LADDER

INSTALLATION HECKTURLEITER

- 2 x niedrige Aufhangestange mit
unterer Tirhalterung (davon 2 x
Stellschrauben mit Mutter und
Unterlegscheibe)

- 1 x Montageteile

- 2 x oberer Tlrblgel mit
Klemmstange

- 2x obere Tirhalterung

- 2 x Bigel unten mit Klemmstange

Beutel Kleinteileinhalt:

1 x Schraube mit Schmiermittel

8 x M8 x 20mm Sechskantschraube
8x 84 mm Federring

8x 84 mm Unterlegscheibe

2 x M6 x 35mm Sechskantschraube
4 x 64 mm flache Scheibe

2 x M6 Sechskantmutter Nylon

Ulistein Concepts GmbH
Bahnhofstralie 20

85416 Langenbach

Germany

0049 (0) 89 8099 02 880

0049 (0) 89 8099 02 881

e-mail: service@ullsteinconcepts.com

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

2. Vorbereitung der Leiter fiir die Installation

Schritt 1: Installation der 2 oberen Tiirhalterungen

A, Installieren Sie die oberen Tirhalterung auf der oberen
Aufhangestange wie auf dem Bild gezeigt.

Verwendung: Der M6 %35 mm Bolzen, 2 x 6,4 mm
Unterlegscheibe und die Mutter M6.

Bitte die Schraube vor der Installation mit Kupferfett
behandeln.
Die Schraube nur mit der Hand anziehen.

B. Wiederholen Sie das fiir die andere "obere Tirhalterung"

Schritt 2, Installation & Einstellung der ocberen Tiir Bigel.

A_Installieren Sie den oberen rechten Tir Blgel in die
richtigen Locher, je nach Fahrzeugtyp.

= ‘Verwenden Sie den Wert A in der Tabelle,
um die richtigen Locher wahlen.

Verwenden Sie 2 x M8 x 20mm mit Unterlegscheibe und

Federring.
Bitte vor Installation der Schrauben Kupferfett benutzen!

Ziehen Sie die beiden Schrauben nur von Hand, da die

Position des oberen Biigels angepasst werden muss.

Wiederholen Sie das fir den linken oberen Tirbiigel.

B. Einstellen der Position der oberen Tarauthangung
entsprechend dem Wert B in der Tabelle.

Hinweis:

Der Abstand wird zwischen dem oberen Ende der
Leiterschiene (nicht einschlieBlich der schwarzen
Endkappe) und dem oberen Ende der oberen

Tiiraufhingung gemessen.

Ziehen Sie die 2 Schrauben bis max. 12 Nm.

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

Wiederholen Sie die Einstellung fir die andere obere Tliraufhangung.

Schritt 3: Installation & Einstellung der unteren Tiirbiigel

A. Installieren Sie den rechten unteren Tirbidgel in
die richtigen Locher, je nach Fahrzeugtyp.

= ‘Verwenden Sie die Tabelle Wert C, um die
richtigen Locher wahlen.

Verwenden Sie 2 x M8 x 20 mm mit
Unterlegscheibe und Federring.

Benutzen Sie Kupferfett fiir die Schrauben!
Ziehen Sie die beiden Schrauben nur von Hand an,

da die Position des Bigels angepasst werden

muss. Wiederholen Sie das fir den linken

Tarbiigel.

B. Stellen Sie die Position des unteren Tiraufhdangung nach dem
T Wert D in der Tabelle.

Hinweis:
Der Abstand wird zwischen dem unteren Ende der
Leiterschiene (nicht einschlieBlich der schwarzen Endkappe)

und dem unteren Ende der unteren Tiraufhingung gemessen.

Ziehen Sie die 2 Schrauben bis max. 12 Nm.

Wiederholen Sie die Einstellung fir die andere obere Tliraufhangung.

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

3. Leiter-Installation auf die Hecktiir

Hinweis:
Die folgenden Bilder zeigen die Installation einer Hecktiirleiter auf der rechten hinteren Heckttir.

Schritt 1: Einh&ngen Leiter an die Oberkante der Hecktiir

A. Einhangen der Leiter mit den 2 oberen Tirbigeln (1) an die
Hecktir.

B. Uberpriifen Sie, ob der Abstand zwischen der Tiirkante
(Innenseite) und dem oberen Tirbigel (1) dem Wert E in
der Tabelle entspricht.

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

Schritt 2: Verbinden Sie die Leiter mit dem unteren Ende der Hecktiir

A. Installieren Sie eine der 2 unteren Tarhalter (2) mit der
"unteren Haltestange" (3) in die "unteren roten Klammern"
(4) und hangen Sie die Halterung an der Unterkante der Tir.

B. Secure the "door lower bracket” (2) with the washer and nut (by hand)
so that the “door lower bracket” (2) remains clipped around the door.

Wiederholen Sie Schritt 2A & 2B fur den anderen "Tlrunterhalter” (2).

C. Uberpriifen Sie, ob der Abstand zwischen der Tiirkante (Innenseite) und
dem "Tlrunterhalter" (2) entspricht F in der Tabelle zu schitzen.

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

Schritt 3: Sichern Sie die Leiter auf die Hintertiir

A_Befestigen Sie die Leiter auf die Hintertiir durch
Anziehen der Mutter auf der Schraube der unteren
Tirbiigel (2) bis max Wert G in der Tabelle
(Haltestelle der Schraube gegen Verdrehen durch
Einfigen eines Innensechskantschlissel an der Spitze).

Wiederholen Sie Schritt 34 fir den anderen unteren
Turbigel (2).

B. Anziehen der oberen Schraube der "unteren Aufhangestange" (4)
bis 12 Mm.

C. Anziehen der unteren Schraube der "unteren Aufhangestange” (4)
bis 12 Mm.

Wiederholen Sie Schritt 3B & 3C fir die "untere Aufhangestange” (4)
auf der anderen Seite.

D. Entfernen der Schraube vom unteren Turbigel (4) durch
Losen der Mutter.

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

Schritt 4: Sichern der oberen & untere Tirbiigel

A, Anziehen der Schraube und Mutter aus dem linken und
rechten unteren Tlrhalter" (2) mit 8 Nm.

B. Anziehen der Schraube und Mutter aus dem linken und
rechten oberen Tirhalter” (1) mit 8 Nm.

LLLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




BACKDOOR LADDER

Overview of the installed backdoor ladder

Note:

- Vehicle shown here with AluRack mounted on the roof

Retighten the bolts after some kilometers

Overview of the backdoor ladder components:

DETAIL B

Door upper bracket

Door lower bracket
Lower hanger rod

Lower hanger rod clamp
Upper hanger rod

Lo R T T

Upper hanger rod clamp

) ULLSTEIN

CONCEPTS
GMEH




STOT/OURT uosuaa

T 1 e WIN T Yew WM T e T1 M wnbact T.-:.::W-
N N N N TR i 2]
PRI SR SOOD
E L T e kol % 283 1000 NP 4
VRN SO R SO0D
w75l T | w00 WAy 0g Al §E7 3
2| EjIene I a EjleAR ajgejiene ] umﬂw.._uooﬁ PP
3 : ¥ R ET [T e TETPETY=
ower (LR owea wor | wor [N D70 | ity | soweapwemmbe | @
uoos Jim T Uoos 1M % oy T LO0s Jjim E w0y b ooy LATURY M|
H £ oy £ oy 1iaoy T oy JOOP B4 JO VOnE IR J
W g Wi 09 N [T T [T ETE TR [T 1y Jaddn q
e T cigl@u e 75 siylfu Ry g iy i 0f Syl wwgg py@u W ps syl 100D W jo Jusunmipe
5 10y 5 Moy 5 Moy 5 10y iUy Jcdn v
1 Wy 1oy 1oy T -y FOOP YL 0 N T ETIRA
LA i S0 .
R O G P |
[ wyst | W EEl w T w ISt Ay Bppm
F10-0d MV L1004 MY ST0-0d MV 0-0d NV Yio-0d MV FI0-O4 My [uaquinu ped sappn
TH TH TH TH TH TH TH ] TH TH TH TH TS
JOR1 JOR1 JORT JOFT JOR1 JOFT JOF1 JOF1 © dqBun B uad o J00p MU
= P10 wad pug
<= 9TOT "uall pug <s 7I07 Wi B 1 <s 5107 uadpug sl <= §TOT wall 157 <= pTOT uall pug
& A
oy 0ig f Aduang f Lada WOLET) HRuR] {51) ;eucdrues)] V10T < m%.mm ualpuz OSEH CHUNEL f HEIL S CITAN bt
wolo) [ usosy) [ 10adnayg paoy uademsgon RPI2N wpuniy ey fyneuay [ |xdo PURIG I
s ragdde 2 egd e 1% 1%l 1%l 1% T X 185 Tl Tl SV
WNTT wew | wqeagddeicy | ageddeioy | WNSTWEW | WNSTOYRW | WNSTERW | WNSTYRW | wNSTXW | WNSTMW | WNSTYRW | WNSZX R JM0Y 200D 9
) IPAITHG SR SOOD
w02 HAL OFE w OFE H ST HAL STE W 06T uAL 06T W 587 HAL SET W 05T HAL 05T i e 4
[FINF) L [TEINE) [FINF) (¥ VE [EIRE) L L [¥F FF] [TEINE) [EIRE) -.bj u*;.ﬂ . .—G.Dﬂ
[ OFE OFE 06T 067 062 067 58T 58T (74 05T o o 3
[T TR L] ARBUTY sy
e __.E: [T TR WAl 55 [TFITTE [FEITER 3 Al 05 [FEITEY ] Al 5 [TFIEY ] Wy g5 KLU 1000 M1 jo sunmipe ﬂ
VoY £ oy oy oy £ oy 5 oy 5 oy 5 oy 5 oy 5 Moy 5 oy taduny iamo) 3
T moy 10y 130y 1 a0y 1 a0y £ oy £ 0y £ oy £ 0y £ oy £ oy JOOD B JO VOnEETIRA
W Tr oy | owew Teig | ww o iy s T [T W ST MR | W OTT SN [T ETE] w11 Yy m— m— Ty Jaadn q
w05 s1yldu Ay gyl w75 syflu i g5 siydu wau 05 Sy uay GTT hySu i 0T aylu w08 Syl wi OfT ylu 100D B jo usunmipe
5 Moy ] BT BT 5 oy ] [T 5 Moy FECT] 5 Moy 5 oy 333Uy se0an v
1 :aoy 1 a0y 1Moy 1 a0y 1 M0y ROy £ oy 1 3oy i 10y 1 3oy 1: W0y JOOP B JO UONERTIRA
[T ) X
ST I S T S S S el
WSt W LET wWIET W E'T wTEl W' W RS W LET sl W LET gl Ay Bppe
110-0d MV OT0-0d NV BO0-0d MV PO0-0d MY L0004 MY S00-0d MY S00-0d My PO0-0d NV E00-0d My T00-0d MV 10004 MY |uaquinu yed J2ppa
TH TH £H TH TH TH TH TH TH ] TH TH ELTEETD
JOF1 JOF1 JOF1 JOFT JOF1 JOF1 JOFT JOF1 JOFT JOf LET o8t : iur sBupado joop “xow
¥10Z <= 1002 valpug <= ploz walys <= OT0T "wall pug <= G0OT "wal pug <= p1oT wal 159 <= 900F walpuz e e
WU e fomNA 1z} uep pruei) 00F AN [ asny [ oueiogy ojeang f Ay sadwny [ Reog Req Byen) f Ruuds
uessIy fyneuay [ pdo | uessIy [/ yneuay [ pdo el fusonn) [isadnag XA udd eSO A [ SOPIIN PURIG I

i9)qe} SiueUnSNIPE JyDads 9]0 oA Jopp E] J00pYDeg

GMBH

LILLSTEILN
CONCEPTS

®
=4




